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Ata da Scssào Ordinária do dia 27 de outubro de 2015, aos vinte e sele dias do mês de outubro.
às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã. listado de Sào Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de l.ima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto SanfAna. estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 15
de outubro de 2015. sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente sol ici tou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n"5°-/2015. que
solicita construeào de rampas de acesso para cadcirantcs cm todas as vias públicas da cidade,
após ser lida li)i colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para Fa/er a leitura da
Indicação n"(>0/2015. que solicita aquisição de uniformes e materiais de l-P! para os servidores
públicos muric ipais . após ser l ida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fa/er a le i tura do Requerimento n°22/20]5. que solicita informações sobre a festa do peão e
desfile reali/ados nas comemorações de aniversário do município no exercício de 2015, após ser
lído foi colocado cm discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fa/er a leitura do Requerimento
n°23/2()15. que solicita cópia do contrato entre a Prefeitura Municipal e o D. lv .R . para
reeapcamento da Rodovia Vicinal I .u i / Mano Sanehe/,. após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unan imidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no
expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia. solicitando ao primeiro para fa/er a leitura do
Projeto de l . c i n"20.<2015. que dispõe sobre a autori/ação para alienação dos bens que especifica.
após ser l ido f . i i colocado cm discussão, fa/endo uso da palavra o vereador Aparecido João
Pereira: disse que o problema do aterro sanitário c antigo e precisa de outra alternativa e não
apenas contar com a venda de um terreno para aumentar o aterro sanitário, portanto e contra a
venda do relendo terreno. Fe/, uso da p a l a v rã o vereador João Roberto SanfAna: disse ser contra
a venda do terreno, sabe das di l íeuldades enfrentadas pelo município, mas também não podemos
vender um patr imónio que está m u i t o bem locaii/ado. Fe/ uso da palavra o vereador Flávio
Alexandro Spagnoii: pediu caso o projcto seja aprovado para que seja reali/ada outra Sessão
paru que o momo po.ssa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo i\i/,er uso da palavra,
o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n"20/20l5 em votação, sendo aprovado por 05 votos
favoráveis em primeira discussão, tendo recebido a seguinte votação: votaram favoráveis ao
projeto os Srs V'ereadi>;es: Cai los Marcos M u n i / da Silva. Flávio Alexandro Spagnoli. Maurício
(iomes Ferreira e Rosa Maria da S i lve ) . Votaram contra o projeto os Srs. Vereadores: António
Marcos liasse Ribeiro. Aparecido João Pereira. Carlos Roberto Fernandes e João Roberto
SanfAna. ficando empatada a votação o Sr. Presidente manifestou seu voto favorável ao referido
projetu, ficando o mesmo aprovado por 05 votos favoráveis em primeira discussão. Seguindo o
Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador
l ;lávio A ! e x : i r d t o Smunoii em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Não tendo nv,nv maiérias par;, oiv:ussfio na Ordem do Dui. o Sr. Presidente abriu as Kxplicações
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Pessoais, íazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; pediu cópia da Ata e
solicitou para constar em Ata o nome de quem votou favorável e contra o Projeto de Lei
n°20/2015. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr.
Presidente agradeceu a Proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.
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